ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ
PRIMAR
PROIECT DE HOTĂRÂRE 

privind însuşirea contractului de închiriere a trupului de pășune Zăpode, 
Consiliul local al comunei Băla, întrunit în şedinţă ordinară la data de ___.02.2024;

Analizând referatul de aprobare a primarului comunei Băla nr. ___/__.__.2024, prin care se propune însuşirea contractului de închiriere a trupului de pășune Zăpode, 

Văzând avizul Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Băla;
Potrivit: - prevederilor art.9 alin.(2) din Ordonanța de Urgență nr.34/23.04.2013 privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991,
· prevederile HOTĂRÂRII nr. 1.064 din 11 decembrie 2013 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, cu modificările și completările ulterioare
· prevederile Ordinului Ministrului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale şi Vice –priministrul Ministerului Dezvoltării Regionale şi administraţiei publice nr. 407 din 31 mai 2013 privind aprobarea contractelor cadru de concesiune şi închiriere a suprafeţelor de pajişti aflate în domeniul public/privat al comunelor, oraşelor, respectival municipiilor;

· prevederile Ordinului Ministrului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale nr. 544 din 21 iunie 2013 privind metodologia de calcul a încărcăturii optime de animale pe hectar de pajişte;
Procesul Verbal de adjudecare încheiat la data de 30.01.2024 în vederea atribuirii contractului de închiriere pășune comunală ”Trupul de pajiște Zăpode, 60 ha” prin procedura de licitație deschisă cu strigare.
În temeiul  art. 129 (2) lit. „b” coroborat cu alin. 4 lit. „d”; art. 129 alin. 2 lit. „d” coroborat  cu alin. 7 lit. „d”;  art. 139 alin. (1), alin. (3) lit. „d” și art. 129 alin. (4) lit. „e”, alin (7) lit. „k”, alin(8) lit. „b” din   OUG nr. 57/2019, privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se ia act şi se însuşeşte Contractul de Închiriere nr. 469/09.02.2024 a trupului de pășune Zăpode .
Art.2. Prezenta hotărâre va fi dusă la îndeplinire de către Primarul comunei Băla prin Comaprtimentul financiar contabil, impozite și taxe, achiziţii publice, autorizare şi control activităţi economice.
Art.3. Prezenta hotărâre se va comunica prin grija Secretarului general al comunei Băla autorităților și persoanelor interesate.

INIŢIATOR





Viză de legalitate

   PRIMAR        



Secretar general al comunei

                      Ioan    HUZA                                                        Florin-Grigore Cioloca

ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ                                                                                          
COMUNA BĂLA                                                                                        
PRIMĂRIA

Nr. 486 din 12.02.2024
REFERAT DE APROBARE
La proiectul de hotărâre privind însuşirea contractului de închiriere nr. 469/09.02.2024 a trupului de pășune Zăpode de către Consiliul Local Băla
Având în vedere că la data de 09 februarie 2024 am semnat contractul de Închiriere nr.469/2024 a pajiştii aflate în domeniul privat al comunei Băla, situată în blocul fizic 1822, tarlaua 10, în suprafaţă de 62 ha, identificată prin număr cadastral 50634, pe durata de 7 ani, cu posibilitatea de prelungire până la termenul maxim de 10 ani, în urma desfășurării procedurii de licitație deschisă cu strigare, fiind adjudecată de doamna Lazar Ileana-Mădălina, domiciliată în comuna Băla nr.183, așa cum reiese din Procesul Verbal de adjudecare încheiat la data de 30.01.2024.
Prețul închirierii a fost stabilit la suma de 500 lei/ha/an, cu respectarea condiţiilor art. 6 alin. (3) şi (4) din Normele metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1.064/2013, cu modificările şi completările ulterioare, iar chiria totală anuală (nr. ha x preţ pe ha) este în valoare de 30.000 lei.
Ținând cont de prevederile art.9 alin.(2) din Ordonanța de Urgență nr. 34/23.04.2013 privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, au fost inițiate toate demersurile pentru închirierea acestui trup de pășune, în condițiile legii.

Astfel a fost iniţiat proiectul de hotărâre alăturat, care propune însușirea contractului mai sus menţionat de către consiliul local în conformitate cu prevederile alin.(6) lit.a) ale art.129 din Codul Administrativ.
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Ioan    HUZA
Nr.  483 din 12.02.2024
 Raport de Specialitate
privind însuşirea contractului de închiriere a trupului de pășune Zăpode
Având în vedere că la data de 18 decembrie 2023, prin actul Adițional nr.4 la Contractul de Concesiune nr. 5 din data 23.01.2013, ASOCIAȚIA CRESCĂTORILOR DE TAURINE BĂLA, cu sediul în localitatea Băla, nr. 236, ap.4, Comuna Băla, județul Mureș, având CUI 14829301, a diminuat suprafața concesionată , renunțând la trupul de pășune Zăpode – cu suprafața de 60 ha, înscrisă în Cartea Funciară nr.50634/Băla, 
În conformitate cu prevederile art.9 alin.(2) din Ordonanța de Urgență nr. 34/23.04.2013 privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, care prevede ”(2)  Pentru punerea în valoare a pajiştilor aflate în domeniul privat al comunelor, oraşelor, respectiv al municipiilor şi pentru folosirea eficientă a acestora, unităţile administrativ-teritoriale, prin primari, în conformitate cu hotărârile consiliilor locale, în baza cererilor crescătorilor de animale, persoane fizice sau juridice având animalele înscrise în RNE şi/sau în SIIE, membri ai colectivităţii locale sau care au sediul social pe teritoriul localităţii respective, încheie contracte de închiriere prin atribuire directă, în condiţiile prevederilor Legii nr. 287/2009, republicată, cu modificările ulterioare, pentru suprafeţele de pajişti disponibile, proporţional cu efectivele de animale deţinute în exploataţie, pe o perioadă cuprinsă între 7 şi 10 ani. Suprafeţele de pajişti rămase nealocate se atribuie în condiţiile prevederilor alin. (1) crescătorilor de animale persoane fizice sau juridice având animalele înscrise în RNE şi/sau în SIIE”.
Primăria Comunei Băla a demarat procedura de atribuire a trupului de pășune crescătorilor de animale persoane fizice sau juridice care au animale înscrise în RNE şi/sau în SIIE.

La data de 16.01.2024 a fos organizată la sediul căminului cultural o Ședință Publică cu crescătorii locali de animale (ovine, caprine și bovine). În cadrul acelei ședințe au fost fixate de comun acord, data și ora pentru desfășurarea ședinței de atribuire prin procedura de licitație deschisă cu strigare, închirierea ”Trupului de pajiște Zăpode, cu suprafața de 60 ha”.
Astfel, până la data de 30.01.2024 ora 1100 data fixată pentru ședința de licitație, au fost depuse trei cereri de înscriere pentru închirierea suprafeței de pajiște mai sus indicată, din partea crescătorilor de animale din localitate. 
În urma desfășurării procedurii de licitație deschisă cu strigare, suprafața de pajiște Zăpode, a fost atribuită doamnei Lazar Ileana-Mădălina, domiciliată în comuna Băla nr.183, așa cum reiese din Procesul Verbal de adjudecare încheiat la data de 30.01.2024.
Ca urmare la data de 9 februarie 2024 a fost încheiat Contractul de Închiriere nr.469/09.02.2024, a pajiştii aflate în domeniul privat al comunei Băla, situată în blocul fizic 1822, tarlaua 10, în suprafaţă de 62 ha, identificată prin număr cadastral 50634, pe durata de 7 ani, cu posibilitatea de prelungire până la termenul maxim de 10 ani.
Prețul închirierii este de 500 lei/ha/an, stabilit cu respectarea condiţiilor art. 6 alin. (3) şi (4) din Normele metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1.064/2013, cu modificările şi completările ulterioare, chiria totală anuală (nr. ha x preţ pe ha) fiind în valoare de 30.000 lei.
Față de cele de mai sus, considerăm că se impune supunerea spre aprobare a contractului de închiriere încheiat și însușirea lui de către Consiliul Local Băla.

Întocmit
Secretar general al comunei

Florin-Grigore Cioloca
