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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA BĂLA

CONSILIUL LOCAL



HOTĂRÂREA nr. 34
din 22 octombrie 2021
pentru aprobarea indicatorilor tehnico – economici Actualizaţi la data de 03.09.2021 pentru obiectivul de investiții  ”Reabilitarea și modernizarea dispensarului medical uman din localitatea Băla, Comuna Băla Județul Mureș”

Consiliul local al comunei BĂLA,

Întrunit în şedinţa extraordinară (de îndată) din data de 22.09.2021



Având în vedere prevederile:

· Referatul de aprobare a primarului comunei Băla nr.2579/20.09.2021 pentru aprobarea indicatorilor tehnico – economici Actualizaţi la data de 03.09.2021 pentru obiectivul de investiții”Reabilitarea și modernizarea dispensarului medical uman din localitatea Băla, Comuna Băla Județul Mureș”
· Notei de fundamentare pentru aprobarea indicatorilor tehnico – economici Actualizaţi la data de 03.09.2021 pentru obiectivul de investiții ”Reabilitarea și modernizarea dispensarului medical uman din localitatea Băla, Comuna Băla Județul Mureș” înregistrată la registratură sub nr. 2379/29.09.2021
· Art. 129 alin. 2, lit. ”b, c, d” respectiv ale alin. 4 lit. ”d” din Ordonanţa de Urgenţă nr.57 din 3 iulie 2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare

· Art. 44 alin. 1 din Legea privind Finanțele Publice Locale nr. 273/2006, cu modificările și completările ulterioare

· Art. 7 aliniatul (4) din HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice
· Art. 8 din Ordinul Ministrului Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice nr. 1851/2013, republicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 752 din 8 octombrie 2015 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului naţional de dezvoltare locală


În temeiul prevederilor art. 196, alin.(1), lit. a), art. 139, alin.(1) şi (3) din Ordonanţa de Urgenţă nr.57 din 3 iulie 2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare
HOTĂRĂŞTE:

Art. 1.
Se aprobă indicatorii tehnico – economici actualizaţi la contractul de finanțare 2382/20.03.2018 ca urmare a ajustării valorilor aferente cheltuielilor cu materialele, conform OG 15/2021 la data de 03.09.2021 pentru obiectivul de investiții ”Reabilitarea și modernizarea dispensarului medical uman din localitatea Băla, Comuna Băla Județul Mureș” astfel:

a) indicatori maximali, respectiv valoarea totală a obiectului de investiţii, exprimată în lei, cu TVA şi, respectiv, fără TVA, din care construcţii-montaj (C+M), în conformitate cu devizul general AJUSTAT la data de 03.09.2021 de SC SAH-10 MANAGEMENT SRL, sunt:

- valoarea totală a obiectului de investiţii este de 771.590,77 lei cu TVA, respectiv 649.387,44 lei fără TVA, din care construcţii-montaj (C+M) 672.021,94 lei cu TVA;
b) indicatori minimali, respectiv indicatori de performanţă - elemente fizice/capacităţi fizice care să indică atingerea ţintei obiectivului de investiţii - şi, după caz, calitativi, în conformitate cu standardele, normativele şi reglementările tehnice în vigoare sunt:
	Nr. crt.
	Indicatori minimali
	UM
	Cantități

	1
	Clădire reabilitată / modernizată
	mp
	270


c) indicatori financiari, socio-economici, de impact, de rezultat/operare stabiliţi în funcţie de specificul şi ţinta fiecărui obiectiv de investiţii sunt:
c1) Indicatori financiari: Cost total investiție  – 771.590,77 lei cu TVA; Ca urmare a necesităţii realizării urgente a obiectivului şi ţinând cont de factorii eficienţa – eficacitate – economicitate, proiectantul, în baza concluziilor din expertiza tehnică a propus realizarea obiectivului de investiții cu aplicarea VARIANTEI 2, respectiv reabilitarea și modernizarea clădirii în vederea atingerii parametrilor de eficiență energetică;

c2) Indicatori socio-economici: Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creşterea calităţii serviciilor medicale generale, urmărindu-se astfel sprijinirea unei dezvoltări sociale durabile şi echilibrate la nivelul comunei Băla, precum și limitarea deplasării de către locuitorii comunei, în orașele apropiate, pentru asistență medicală.

Pornind de la obiectivul general al proiectului: creşterea calităţii serviciilor medicale generale, obiectivele specifice ale proiectului pot fi definite astfel:


îmbunătăţirea calităţii infrastructurii dispensarului medical uman din comună;


reducerea costurilor cu întreţinerea clădirii;


îmbunătăţirea dotării dispensarului, cu echipamente și mobilier modern;


egalitatea de şanse între locuitorii din mediul urban şi cel rural;

Număr de beneficiari direcți: 699
c3) Indicatorii de impact, cuantifică consecinţele directe ale obiectivului de investiții şi interacţiunea sa directă, imediată, cu destinatarii și sunt de două tipuri: 

a) Indicatori de impact specific: Număr de beneficiari direcți: 699 de cetățeni ce beneficiază în mod direct din modernizarea dispensarului medical în Comuna Băla;
b) Indicatori de impact general: 

- creşterea calităţii serviciilor medicale generale, urmărindu-se astfel sprijinirea unei dezvoltări sociale durabile şi echilibrate la nivelul comunei Băla, precum și limitarea deplasării de către locuitorii comunei, în orașele apropiate, pentru asistență medicală 

- costurile realizării lucrărilor de modernizare a dispensarului, comparativ cu valorile de inventar stabilite prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Bala, sunt:

	Nr. crt.
	Denumire Obiect
	mp
	Valoare (LEI exclusiv TVA)

	
	
	
	Valoarea de inventar
	Valoarea intervenților propuse 

	1.
	Dispensar medical uman
	270
	80.480,00
	672.021,94


Din tabelul prezentat rezultă ca valoarea de inventar a dispensarului este foarte redusă comparativ cu valoarea lucrărilor de intervenție întrucât la acest obiectiv nu s-au făcut intervenții periodice ci doar intervenții reduse și sporadice la un nivel minim de viabilitate. Valoarea de inventar redusă a dispensarului cât și nivelul scăzut de eficiență energetică a acestuia impun cu necesitate și justificat lucrările de reabilitare și modernizare.

c4) Indicatori de rezultat / operare: 270 mp clădire reabilitată / modernizată 

d) durata estimată de execuţie a obiectivului de investiţii: Maxim 30 luni de la emiterea ordinului de începere a lucrărilor

e) surse de finanțare: Valoarea totală a obiectivului de investiții, conform Devizului general elaborat de SC SAH-10 MANAGEMENT SRL este de 771.590,77 lei inclusiv TVA, din care:

· 617.641,37 lei reprezintă finanțare de la Guvernul României prin intermediul PNDL (cheltuieli eligibile)

· 153.949,40 lei reprezintă finanțare de la Bugetul Local (pentru cheltuielile neeligibile conform art. 8 alin. 3 din Ordinul MDRAP nr. 1851/2013) 
Art. 2.
Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se însărcinează primarul  comunei Băla şi referentul cu probleme de contabilitate.

Art. 3.
Prezenta hotărâre se comunică, prin intermediul secretarului general al comunei Băla, în termenul prevăzut de lege, primarului  comunei Băla şi Prefectului Judeţului Mureş, precum și Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei.
Preşedinte de şedinţă



                
Contrasemnează,
                                






 
              Secretar general al comunei
    
    Hintea Simion    



                            Florin-Grigore Cioloca
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