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Nr. 224 din 22 ianuarie 2024

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Statutului Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „ECOLECT MUREȘ”

„Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ECOLECT MUREȘ” a fost constituită în anul 2008 în baza prevederilor Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr.51/2006 privind serviciile comunitare de utilități publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii serviciului de salubrizare a localităților nr.101/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum şi ale Ordonanței Guvernului nr.26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu modificări și completări ulterioare, prin voinţa liberă a membrilor fondatori, unități administrativ-teritoriale din județul Mureş, în scopul înfiinţării, organizării, reglementării, finanţării, exploatării, monitorizării şi gestionării în comun a serviciilor de salubrizare  a localităţilor pe raza de competenţă a unităţilor administrativ-teritoriale membre, precum şi pentru realizarea în comun a unor proiecte de investiţii publice de interes zonal sau regional, destinate înfiinţării, modernizării şi/sau dezvoltării după caz, a sistemelor de utilităţi publice  aferente.
Având în vedere modificările legislative intervenite de la constituirea Asociației, respectiv modificările aduse prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, HGR nr.855/2008 pentru aprobarea statutului-cadru al asociaţiilor de dezvoltare intercomunitară cu obiect de activitate serviciile comunitare de utilităţi publice, Legii nr.101/2006, Legii nr.51/2006, OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor, Ordinului Autorității Naţionale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilităţi Publice nr.640/2022 privind aprobarea Normelor metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activităţile de salubrizare, precum şi de calculare a tarifelor/taxelor distincte pentru gestionarea deşeurilor şi a taxelor de salubrizare, „Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ECOLECT MUREȘ” a transmis propunerile de modificare a Statutului Asociației, în vederea aprobării de către autoritatea publică locală.
În conformitate cu prevederile art. 37, alin.(1) coroborate cu cele ale art.17, alin. (2) lit.„h” și ale art. 20, alin. (3) din Statutul Asociației, modificarea Statutului se aprobă de către Adunarea Generală a Asociaților.
[bookmark: _GoBack]Din perspectiva celor de mai sus, supunem spre dezbatere și aprobare modificarea Statutului Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „ECOLECT MUREȘ”, conform proiectului de hotărâre anexat.
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