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J U D E Ț U L   M U R E Ș


C O M U N A   B Ă L A


- secretar -

Comuna Băla, nr. 240, județul Mureș, România cod 547095

tel. 0265/339.112, fax 0265/339.229, e-mail: bala@cjmures.ro 

CONVOCATOR
În baza Dispoziţiei nr. 47 din 19 iunie 2019, emisă de d-na primar a comunei Băla - Vlad Mariana, se convoacă Consiliul local al comunei Băla, în şedinţă ordinară, la data de 28 iunie 2019 orele 9:00,  la sediul Consiliului local al comunei Băla, cu următoarea:

Ordine de zi

Proiect de hotărâre privind închirierea pe o perioada de 15 ani, a suprafetei de 250 mp teren înscris în CF nr. 50634 Băla, situat în T 10, parcela PS 283, parte a păşunii Zăpode,  proprietatea privată a Comunei Băla, către furnizorii de reţele de comunicaţii publice, precum şi aprobarea accesului pe proprietatea închiriată în vederea exercitării dreptului de acces.

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubrizare în judeţul Mureş.

Proiect de hotărâre privind stabilirea componenţei echipei mobile pentru intervenţie de urgenţă în cazurile de violenţă domestică.

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT Comuna băla în cadrul “Programului privind instalarea de sisteme fotovoltaice pentru gospodăriile isolate neracordate la reţeaua de distribuţie a energiei electrice”

Diverse.  
   PRIMAR,                                                      Secretar,      
        Vlad Mariana                                          Florin-Grigore Cioloca                                                     
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